

小区僵尸面包车变“养鸽场”

已存在七八年，街办社区城管联合查处



涉事户主利用报废面包车饲养鸽子。
蒋书语

涉事现场；更糟糕的是，这辆报废面包车居然被二次“开发利用”，成了一个微型的“养鸽场”。养殖在车内的鸽子产生不少粪便，还有掉落的羽毛等，再加上严重的异味引来苍蝇和蚊虫，小区生活环境受到影响，居民备受困扰。

接到市民反映的问题后，昨天下午，记者赶到现场实地调查采访。果然，在世纪东城6号楼4单元底楼车库门前，有一辆破旧不堪、锈迹斑斑的面包车，一扇车窗被改造成“微型养鸽场”的通风口，里面放着由废弃家具打造的大大小小鸽子窝，数量不少，并且现场鸽粪散发的异味扑鼻，脏乱不堪。

为进一步了解此事详情，我们首先采访了小区物业管理负责人。这位负责人告诉记者，针对居民利用废弃车辆养鸽事宜，他们曾经多次

与居民沟通，但居民表示愿意配合整改。目前，协调工作仍在进行。

次联合街办、社区、城管、公安等多个部门工作人员上门做工作，出具整改通告，进行教育疏导和劝阻，然而一直无果。并且，这一现象已经存在七八年之久。

在随后采访观音山街道盘香沟社区张副书记时，他表示：“这件事确实头疼，社区配合多部门一直在做工作，力图早日解决问题，但是，还需要涉事户主积极配合整改。目前，协调工作仍在进行。”

记者在采访中同时了解到，物业为解决此事，愿意出资购买户主所饲养的鸽子，然而，被户主拒绝。他们在协调和处理此事时，也曾询问过户主饲养鸽子的原因，户主说是获取鸽蛋给家人食用。

对于此事的最终处理结果，本报将予以跟踪报道。

记者周朝晖 实习生蒋书语

民生
热线

12345 有事找政府
85110110 新闻 110

晚报讯 你能想象吗，报废的面包车居然养起了鸽子？这样的事，还就发生在我市崇川区观音山街道世纪东城。昨天下午，记者在现场看到，市民向南通市政府12345服务热线和南通日报社（集团）85110110投诉举报的相关信息属实。

市民张先生等人前不久向多个部门反映，在世纪东城6号楼4单元南侧绿化带上，有一辆已经报废且破损严重的面包车，长期搁置在

4辆货车接连遮挡号牌上高架 交警“天眼”成功查到司机



晚报讯 深夜遮挡号牌闯禁区，4辆轻型自卸货车在警方“天眼”之下现原形。13日下午，市交警二大队民警上门约谈了南通市腾旭渣土运输有限公司，并口头传唤所属4辆轻型自卸货车的驾驶员到交警大队接受处罚。

近日，市公安局交警支队指挥中心专职研判民警杨访庶在日常研判工作中发现，多辆汽车故意遮挡号牌驶上高架，随即开展追查。依托监控视频等技术手段，警方成功锁定4辆轻型自卸货车的号牌信息及驾驶员的准确身份信息。

经查，4辆轻型自卸货车均隶属于南通市腾旭渣土运输有限公司，驾驶员相对固定，接连遮挡

号牌违法驶上高架。市公安局交警支队随即成立由指挥中心、法制、秩序、交警二大队精干警力组成的专业组，开展案件办理。13日，市交警二大队副大队长杨磊带队上门对涉事运输企业进行了约谈教育，并口头传唤4名驾驶员至交警大队。4人对故意遮挡车辆号牌和违法上高架的行为供认不讳。据描述，他们为了抄近路，肆意违法驶上高架禁区，却又担心电子警察抓拍，于是从车内取出毛巾、鞋套等物品将号牌遮挡。最终，交警二大队对4人依法处以罚款300元、记15分，扣留机动车驾驶证。因为驾驶证在一个记分周期内被记满12分，4人将面临降证处理。

当天下午，市交警二大队组织涉事企业法人、车辆管理员及所有驾驶员召开教育警示大会，形成强大威慑效应，消除驾驶员侥幸心理，杜绝交通违法。交警支队将对涉事企业限制办理禁区通行证，并将情况通报城管部门，限制其办理建筑垃圾处置证。记者张亮 通讯员张锐

实习期酒驾被查 男子驾照没“捂热”就被注销

晚报讯 如今考个驾驶证不容易，但就有人千辛万苦拿到驾照后不懂得珍惜，驾驶证还没“捂热”就被注销了。

记者昨天从启东交警部门获悉，久隆交警中队在吕四港镇吕四船厂前路段开展酒驾集中整治行动。民警对一辆号牌为苏F7L***小型轿车的驾驶员姜某进行例行检查时，发现该驾驶员神情慌张，身上散发着酒味。

经现场对驾驶员姜某进行呼气式酒精检测，结果显示为68mg/100ml，系饮酒后驾驶。随后，交警检查驾驶证，发现姜某的驾驶证还在实习期内，要到今年8月才到期。

根据《中华人民共和国道路

交通安全法》第九十一条第一款、《江苏省道路交通安全条例》第六十三条的规定，交警决定对姜某处以罚款1000元，根据《机动车驾驶证申领和使用规定》，驾驶证记12分，因其驾驶证还在实习期内，被依法注销。

据了解，机动车驾驶人初次申请机动车驾驶证和增加准驾车型后的12个月为实习期。交警提醒：酒驾违法、醉驾入刑，驾驶员一定要遵守交通法规。如果在实习期内有记满12分记录的，将注销其实习的准驾车型驾驶资格，持有C1以上驾驶证的驾驶人在一年实习期内记6分以上但未达到12分的，实习期限延长一年。在延长的实习期内再次记6分以上的，注销其实习的准驾车型驾驶资格。记者黄海

朋友圈里谎称出售廉价加油卡诈骗 一男子获刑两年并处罚金



晚报讯 男子刘某在微信朋友圈发布虚假加油卡出售消息，一周内竟诈骗了四名“朋友”。记者昨天从启东法院了解到，该院就刘某诈骗一案作出一审判决，判处其有期徒刑二年，并处罚金一万五千元；追缴违法所得28000元，发还被害人。

2020年10月初，刘某在微信朋友圈发布虚假加油卡销售广告，谎称自己有廉价的加油卡出售。消息发布后，有人信以为真。10月7日至14日，短短七天时间，先后有四名被害人通过微信转账的方式向刘某购买加油卡。刘某共骗得28000元，所得钱款被其用于还债和消费。

2020年11月，刘某被公安机关抓获，归案后如实供述了自己的主要罪行。今年1月，刘某自愿签署认罪认罚具结书。

启东法院经审理认为，刘某以非法占有为目的，虚构事实，隐瞒真相，骗取他人财物，数额较大，其行为已构成诈骗罪，依法应当追究刑事责任。综合刘某的犯罪情节、认罪悔罪态度，为保护公私财产权利不受侵犯，惩罚犯罪，启东法院作出上述判罚。

通讯员王俊博 记者王玮丽

南通报业分类信息线上推送平台正式开通，南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出，百万粉丝平台加持，有效信息轻松获取！

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求，招募体验官的活动继续进行。体验期内，分类信息免费发布，期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年，数千对成功配婚，良好的社会口碑。
不满意，不付婚介费

小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上

征婚 85292569 QQ:1252832854

热线13962983156 15851252008

一生缘征婚交友

热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877

男 31岁 1.75米 本科 私营公司 有车房 姓气
男 32岁 1.75米 本科 私营公司 有车房 跑腿
男 58岁 本科学历 离婚 从事危险品工程带 工资 20万左右 有大套 车 原家
女 35岁 本科学历 上市公司带 20万左右 有车房 漂亮
女 51岁 1.61米 丧偶 机关 有车房 气质好

地址:人民东路王府井红绿灯东北路口健康油条楼上404室

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772